

亿万人民的共同事业

——社会各界盛赞以习近平同志为总书记的党中央勇往直前推进改革

新华社近日播发《九万里风鹏正举——以习近平同志为总书记的党中央深改元年工作述评》，全面回顾了以习近平同志为总书记的党中央，在全面深化改革开放之年引领和推动改革取得的成效，展现了党中央推进改革的坚定决心、坚毅勇气和高超智慧。

社会各界对党中央推进改革的决心、决策部署、举措成效给予高度评价，对党领导人民继续全面深化改革，实现“两个一百年”奋斗目标，实现中华民族伟大复兴的中国梦，满怀信心、充满期待。

勇担历史使命 执掌改革航船——社会各界对党中央全面深化改革的决策部署、有力领导高度认同

“记得2012年12月，习近平总书记国内考察的第一站就选择了广东，此举确实意味深长。”曾亲历邓小平视察南方、又陪同习近平在深圳向邓小平像献花篮的广州市政协原主席陈开枝对往事记忆犹新。

“从党的十八届三中、四中全会接连作出意义重大的改革决定，到深化改革在各方面不断取得有目共睹的成效，大家对新的领导集体充满信心，对未来的改革充满希望。”陈开枝说。

谈起全面深化改革的壮阔实践，曾任珠海市委书记的梁广大同样难掩激动之情：“两年来，我亲眼目睹改革开放伟大事业正全方位推进，目睹全国人民在以习近平同志为总书记的党中央领导下，扎实实为实现‘中国梦’而努力奋斗。”回首全面深化改革开放之年，一份份亮丽的改革成绩单，让全社会对党中央作出的全面深化改革这一历史性决策有了更加深刻的认识。

中国（海南）改革发展研究院院长迟福林表示，从提出推进国家治理体系和治理能力现代化的目标，到提出使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用的核心问题，从全面深化改革到全面依法治国等等，现在的改革既是在以往基础上的深化，又具有众多把握历史趋势提出的重大突破，大家对于这样的改革寄予极大的希望。

全面深化改革开放之年，习近平总书记八次主持召开中央全面深化改革领导小组会议，建章立制、强顶层设计、谋难点突破、抓落地生根，引领改革形成上下联动、主动作为、蹄疾步稳、狠抓落实的好局面。

国家行政学院教授许耀桐认为，如果说中国的改革开放在1978年至2013年这第一个35年，是以“摸着石头过河、走一步看一步”为主，那么在从2014年至新中国成立100周年的又一个35年中，“加强顶层设计、通盘谋划布局”将是全面深化改革的重要特征。

“回头来看去年这八次会议，其每一

步都走得稳稳当当，搭起了一盘布局精妙的改革‘大棋局’。”许耀桐说。

改革涉及到深层次的利益调整。从政府简政放权到国企高管限薪，从公车改革启动到养老保险并轨……全面深化改革触碰了部分群体的“奶酪”，却回应了社会长期关注的焦点。

迟福林表示，从党中央提出要突破利益固化的藩篱，到在深改元年大幅度冲破利益格局的掣肘、推进多项改革，充分体现出党中央的政治勇气和历史担当，必将为实现社会公平正义和可持续发展奠定重要基础。

成效实实在在 感受真真切切——社会各界对全面深化改革进展成效感受深切、倍感振奋

经济体制改革领先推进，民主法制领域改革协调推进，文化体制改革不断创新，社会治理体制改革标本兼治，社会事业领域改革统筹推进，生态文明体制改革稳步推进，党的纪律检查体制改革立行立改，党的建设制度改革力度加大……

过去一年里，党中央引领全面深化改革扎实推进，一项项具有标志性、关键性、引领性作用的重大改革举措相继推出，并取得实实在在的成效，社会各界对此有着深切感受。

“比如，以前关于食品的审批，要到总局才能进行，现在已经下放到地方；再比如，针对生物样品的安全风险，以前是逐笔审批，现在调整为年度审批，企业以一年为周期提交材料，不再以一个物品为审核对象，而是以一个项目或一类产品为审核对象……”

说起上海自贸试验区在检验检疫方面的监管创新，上海出入境检验检疫局工作人员蒋宁君如数家珍。目前，这些改革经验中，有的已经确定将在全国范围内推广。

制度的创新、政府职能的转变，不仅仅发生在自贸试验区。城市在变，农村也在变。

在“大包干”发源地，安徽省凤阳县委副书记徐广友对“全面深化改革元年”有着深刻感受：“凤阳正在对农村土地承包权、集体建设用地和小型水利‘两证一书’三项工作一同部署、全面推进，用改革的方法来推动三项确保，为今后农村资源流动打下良好基础。”

国务院发展研究中心研究员吴振宇更以诗化的语言表达他的心声：“过去的一年间，重大改革措施一个个有序推出，显示了各项改革在总体协调和时序安排上的深思熟虑，像是远处隆隆的春雷，铺陈着万象更新的春天。”

民主法治建设的推进，是国家治理体系和治理能力现代化的题中之义。作为“关键的少数”，领导干部能否带头尊法学法用法守法，对全面依法治国至关重要。

去年10月，甘肃省省委党校法教研部教授曹建民被聘为省政府法律咨询委员会委员。他告诉记者，现在不少领导干部在遇到矛盾时会主动向他咨询，是否有权这样做，程序是不是合法，比起过去，领导干部在考虑问题、决策时，运用法治思维和法治方式推动改革、维护稳定的意识强了。

迟福林认为，2015年是未来中国发展的关键节点，既要在已经取得的改革成效基础上继续寻求突破，又关系到“十三五”规划的顶层设计，对全面深化改革任务的完成和全面建成小康社会目标如期实现，具有承上启下的重要意义。

国企改革、财税体制改革、金融体制改革、教育体制改革等社会关注的领域期待更大突破，以简政放权为突破口的政府自身改革期待进一步向纵深推进，以司法体制改革为重点的法治中国建设期待奠定更坚实的基础……

开弓没有回头箭，改革没有回头路。

在南京民营企业家李锐看来，随着简政放权改革推进，政府部门吃拿卡要的现象越来越少，但不可否认，仍然有一些人抱着“老黄历”，暗地里想办法搞权力寻租。

“希望改革举措不断推进的同时，加大政府信息公开力度，让权力真正处在公众睽睽之下运行，接受群众和社会的监督。”李锐说。

四川省达州市委常委、组织部长张健说，过去一年，党中央动员各方力量，突破各种阻力，啃下了那么多硬骨头，让人鼓舞和振奋。在全面深化改革的关键之年，期待看到的不仅是啃骨头的勇气和毅力，更期待看到各个领域健康生态的建立，这其中包括清朗的政治生态和自由的文化生态。

停顿倒退没有出路，真抓实干攻坚克难。

广东省陆丰市委书记郑佳说，从基层探索实践看，全面深化改革事业仍处于攻坚期，改革任务不轻，面临问题不少，碰到困难不小，全体党员干部必须更加勇于负责、敢于担当、迎难而上，才能解决好当前经济社会存在的突出问题，才能让各项事业在全面深化改革的推动下，向着壮美的前程继续蹄疾步稳、扎实推进。

党中央明确要求，要着力提高改革方案质量、敢于突破部门利益，深入开展督察工作、对存在的问题及时指出纠正，具有很强的针对性，有利于进一步凝聚改革共识，增强改革动力。

鲲鹏展翅凌万里，策马扬鞭再奋进。

全面深化改革是亿万人民的共同事业，成敗的关键，在于上下齐心、上下同欲。广大干部群众表示，在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下，要进一步解放思想、真抓实干，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奋斗奋斗再奋斗。

改革未有穷期 实干复兴圆梦——社会各界对全面深改关键之年充满期待，决心在党中央领导下真抓实干、推进改革

把人民的期待变成深化改革的行

动，把民的希望变成生活的现实。

1月30日，习近平总书记主持召开中央全面深化改革领导小组第九次会议，对落实今年改革任务作出部署，强调要努力使各项改革举措落地生根，确保各项改革取得预期成效、真正解决问题。

迟福林认为，2015年是未来中国发展的关键节点，既要在已经取得的改革成效基础上继续寻求突破，又关系到“十三五”规划的顶层设计，对全面深化改革任务的完成和全面建成小康社会目标如期实现，具有承上启下的重要意义。

国企改革、财税体制改革、金融体制改革、教育体制改革等社会关注的领域期待更大突破，以简政放权为突破口的政府自身改革期待进一步向纵深推进，以司法体制改革为重点的法治中国建设期待奠定更坚实的基础……

开弓没有回头箭，改革没有回头路。

在南京民营企业家李锐看来，随着简政放权改革推进，政府部门吃拿卡要的现象越来越少，但不可否认，仍然有一些人抱着“老黄历”，暗地里想办法搞权力寻租。

“希望改革举措不断推进的同时，加大政府信息公开力度，让权力真正处在公众睽睽之下运行，接受群众和社会的监督。”李锐说。

四川省达州市委常委、组织部长张健说，过去一年，党中央动员各方力量，突破各种阻力，啃下了那么多硬骨头，让人鼓舞和振奋。在全面深化改革的关键之年，期待看到的不仅是啃骨头的勇气和毅力，更期待看到各个领域健康生态的建立，这其中包括清朗的政治生态和自由的文化生态。

停顿倒退没有出路，真抓实干攻坚克难。

广东省陆丰市委书记郑佳说，从基层探索实践看，全面深化改革事业仍处于攻坚期，改革任务不轻，面临问题不少，碰到困难不小，全体党员干部必须更加勇于负责、敢于担当、迎难而上，才能解决好当前经济社会存在的突出问题，才能让各项事业在全面深化改革的推动下，向着壮美的前程继续蹄疾步稳、扎实推进。

党中央明确要求，要着力提高改革方案质量、敢于突破部门利益，深入开展督察工作、对存在的问题及时指出纠正，具有很强的针对性，有利于进一步凝聚改革共识，增强改革动力。

鲲鹏展翅凌万里，策马扬鞭再奋进。

全面深化改革是亿万人民的共同事业，成敗的关键，在于上下齐心、上下同欲。广大干部群众表示，在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下，要进一步解放思想、真抓实干，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奋斗奋斗再奋斗。

改革未有穷期 实干复兴圆梦——社会各界对全面深改关键之年充满期待，决心在党中央领导下真抓实干、推进改革

把人民的期待变成深化改革的行

标题新闻

- 我国已有536个城市出台烟花爆竹限放政策
- 国家卫计委：我国境内没有发现埃博拉感染病例
- 安理会呼吁更有效打击“博科圣地”
- 欧盟预计今年欧元区通胀率为负0.1%
- 约旦空袭“伊斯兰国”地面目标
- 北约决定强化集体防务

(均据新华社电)

中国银行业监督管理委员会周口监管分局公告

(2015)第二号

下列金融机构经中国银行业监督管理委员会周口监管分局同意变更地址，原《金融许可证》作废。现予以公告：

中国工商银行股份有限公司周口铁路支行变更地址，地址由原址河南省周口市川汇区交通路中段7号迁至河南省周口市迎宾大道与太昊路交叉口北200米路西。

金融许可证编码:B0001S341160002

许可证流水号:00495603

业务范围：许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。

批准日期：2015年2月5日

住所：河南省周口市迎宾大道与太昊路交叉口北200米路西。

邮政编码：466000

电话号码：0394—8680979

发证机关：中国银行业监督管理委员会周口监管分局

发证日期：2015年2月5日

声明

项城市金地置业有限公司因法定代表人、股东等事项发生变更，公司决定自今日开始起用新的公章、财务章、合同章。现声明项城市金地置业有限公司原公章、财务章、合同章作废。

项城市金地置业有限公司
2015年2月7日

遗失声明

● 庞红旗豫PB1324车辆营运证二维卡丢失，证号:411620069229，声明作废。

2015年2月7日

● 周口市川汇区大闸路南段安置苑的周房字第20090377号房屋所有权证不慎丢失，声明作废。

2015年2月7日

● 周口市泓博商贸有限公司公章丢失，声明作废。

2015年2月7日

● 房屋他项登记权利人中国工商银行股份有限公司周口分行名下的周口市川汇区交通路西段南侧2010010983号房屋他项证不慎丢失。

2015年2月7日

● 河南银城建设工程有限公司企业锁和法人锁丢失，声明作废。

2015年2月7日

款总额近38万元，先后为29名家庭困难军人提供帮助，资助了40名贫困中小学生，帮助5所学校建立八一图书角，捐赠爱心书包800多个。

张春艳 女，1975年6月生，1996年至今在市质监局从事执法工作，工作勤勤恳恳，爱岗敬业。生活中是一名好妻子、好媳妇、好母亲。儿子两岁时，丈夫因病去世，她独自养育儿子，对公公婆婆不离不弃。丈夫去世十年多来，有人为她牵线搭桥，她要求必须带好孩子。2005年，公公患脑溢血行动不便，四处求医，她伺候了7年，直至去世。工作中，面对危险与威胁，她毫不畏惧。大雪天，她爬上3米多高的露天配电柜，进行了一个多小时的调查取证；查处假冒农药生产企业时，她同造假分子斗智斗勇，依法办案，挫败了造假分子的嚣张气焰。因成绩突出，连续被评为省、市先进工作者、青年岗位能手、道德模范，先后荣获全国质监系统践行社会主义核心价值观先进人物、河南省“最美家庭”等12项荣誉称号。

张红卫 女，中共党员，生前系太康县环保局局长，身患癌症，忘我工作，2014年8月28日不幸逝世，年仅49岁，被誉为“拼命局长”。省、市环保部门在全县系统开展向她学习活动。太康县委追授她“学习弘扬焦裕禄精神的好干部”荣誉称号，周口市委追授她“优秀共产党员”称号。市委书记徐光专门作出批示，要求全市广大党员干部学习张红卫同志先进事迹，大力弘扬和传递社会正能量。其先进事迹被《中国环境报》头版、《河南日报》头版、河南卫视、《中国妇女报》头版、《大河报》、《周口日报》头版分别刊发报道，人民网、新华网、中新网、凤凰网、光明网、网易、腾讯、新浪等国内知名网站转载，其事迹被1000多万网友点赞，200多万网友参与评论。入选10月份“中国好人榜”。

郑雅雪 2014年7月17日，在杭州地铁定安路站，面对心脏病突发导致呼吸心脏骤停的老人，郑雅雪利用所学知识紧急采取人工呼吸、胸外按压等急救措施，使老人顺利脱险。此次事件获得杭州口腔医院“杭州地铁站救人事件见义勇为奖”和“天天正能量”第56期三等奖，人民网、新华网、凤凰网、网易、搜狐等百余家知名网站报道或转发。《大河报》、《钱江晚报》等十多家知名报纸进行专题报道。河南卫视《中国感动》节目主持人赵忠祥倾情解说报道。

朱秀霞 朱秀霞校长站在构建和谐社会的高度认识留守儿童这一社会共性问题，给予留守儿童亲情教育，打造“留守儿童的天堂”，有效解决了外出务工父母的后顾之忧和留守儿童接受正规教育难的社会问题。淮阳县妇联授予朱秀霞三八红旗手荣誉称号；县妇联授予冯塘乡留守儿童学校为留守儿童之家；县教育局授予冯塘乡留守儿童学校优秀民办学校。市委书记徐光和市教育局领导号召全市党员干部、教育系统向朱秀霞学习。

第二届“感动周口”十大人物事迹简介



靳旭 忠孝双丰，38年相继送走了爷爷、奶奶、父亲和岳母5位心脑血管瘫痪病人，现患有同样严重疾病的母亲依然享受着大爱之春。他多次被评为川汇区、市优秀教师，电厂先进教育工作者，获北京大学、中国科协“科教创新”贡献奖，2003年被中国教育报、中国教育科学研究院评为先进个人，2006年被世界杰出华人协会授予“最有价值思想”成就奖，2012年被评为河南省先进文化优秀工作者、世界教科文卫组织杰出成就首席文学艺术家。两次获河南省孝亲敬老之星、两次获全国孝亲敬老、助老之星。调研报告《以哲学眼光看体育大市》，被国家画院编入大百科经典新闻作品。

李高峰 男，汉，1968年生，北京市朝阳区八里庄街道朝阳无限社区保洁员。2001年11月，与范伯成老人结伴沿着5公里长的河道巡逻、清理垃

圾，一干就是6年。2007年4月，发起成立河南在志愿者组织，志愿者由最初的40人，发展到现在的800多人，活动内容为清理街头小广告、修车理发、义务咨询等。汶川地震时，通过网络号召志愿者前往灾区支援，在一天时间内凑足1万元。奥运期间，带领120名志愿者在十字路口、小区附近、场馆周边承担城市安保、医疗求助、语言翻译、信息咨询等任务。国庆60周年，又和140名志愿者参与治安、环保、咨询等服务。曾荣获首都劳动奖章、全国五一劳动奖章，被评为全国劳动模范。

李立峰 男，汉族，1974年5月生，本科，中共党员，现任项城市人民检察院反贪局副局长。任副局长以来，共主办贪污、贿赂等职务犯罪案件38件72人，为国家挽回经济损失1000余万元。捐助灾区，资助